ANALISI MATEMATICA 1 - 4 luglio 2011 - Allievi INFLT - ETELT - MECLT - MATLT - AUTLT

Il NUMERO della FILA & contenuto nel testo dell’esercizio n.4 ed ¢ il valore costante assunto nella
parte sinistra del dominio

Fila 1

1. domf =] -2, —1[U] — 1, +0o0[, non ci sono simmetrie.
lim, , o+ f(x) =0, lim,—, 1 f(z) = 400, lim;— 1o f(x) = +00, z = —1 asintoto verticale, non
ammette né asintoti orizzontali, né asintoti obliqui.

La derivata prima ¢ f/(x) = ﬁgi((ii?)‘ 1?5&;”&2251 domf’ = domf.

f & crescente in | — 2, —1[UJe — 2,40o0[; * = e — 2 punto di minimo relativo; f & illimitata
superiormente, 0 ¢ estremo inferiore.

la derivata seconda &

log(z+2)—2 o o
vy ) Groedary S 2<z<-L
JH @) =4 5 oa (o) S 9
@12 logb(zt2) °F ’

f convessa in | — 2, —1[U] — 1,2 — 2[; z = €? — 2 punto di flesso.
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2. 14
3. Il limite vale ¢ = %

4. g continua in R\ {—2}, z = —2 punto di infinito, derivabile in R\ {—2,—1}, x = —1 & punto
angoloso.

5. L’integrale converge se e solo se —3 < a0 < 1.
_ 1
6. F(x)="7(—5 —arctanz + )

7. () = e*1o8T=1)(7 4 %) lim, o §() = +00.

Fila 2



1. domf =] —3,—2[U] — 2,400[, non ci sono simmetrie.
lim,_, 3+ f(z) =0, limy—,_o f(z) = 400, lim,_, 1 f(z) = +00, x = —2 asintoto verticale, non
ammette né asintoti orizzontali, né asintoti obliqui.

La derivata prima ¢ f'(z) = ﬁ;igi?)‘ l?fg(igjz;)l domf’ = domf.

f & crescente in | — 3, —2[UJe — 3,4+0o0[; = e — 3 punto di minimo relativo; f & illimitata
superiormente, 0 & estremo inferiore.

la derivata seconda é

log(z+43)—2 . .
() = G @y 5 < x <=2,
- 2—log(z+3) S 9
(+3) log®(z+3) se ’

f convessa in | — 3, =2[U] — 2,¢* — 3[; = ¢ — 3 punto di flesso.
2. 12
3. Il limite vale ¢ = %

4. g continua in R\ {—3}, © = —3 punto di infinito, derivabile in R\ {—3, -2}, = —2 ¢& punto
angoloso.

5. L’integrale converge se e solo se —H < o < 1.
_ 1
6. F(x)=6(—; —arctanz + J)

7. () = 1821 (6 4+ %), limy_ 4 o0 §() = +00.

Fila 3

1. domf =] —4,—-3[U] — 3, +00[, non ci sono simmetrie.
lim, ,_4+ f(z) =0, lim,—,_3 f(x) = 400, lim;— 4 f(z) = +00, x = —3 asintoto verticale, non
ammette né asintoti orizzontali, né asintoti obliqui.

La derivata prima ¢ f'(z) = |11?)§((§ii))\ lffg(g(j_‘z;)l domf’ = domf.

f & crescente in | — 4, —3[UJle — 4,4+0c0[; = e — 4 punto di minimo relativo; f & illimitata
superiormente, 0 & estremo inferiore.

la derivata seconda é

log(z+4)—2
() = § g ) se —d <z < -3,
r)= 2—log(z+4) oz > 3
(x+4) log® (z+4) !

f convessa in | — 4, —3[U] — 3,2 — 4[; z = €? — 4 punto di flesso.
2. 10

3. Il limite vale ¢ = %

4. g continua in R\ {—4}, x = —4 punto di infinito, derivabile in R\ {—4, -3}, x = —3 & punto
angoloso.

5. L’integrale converge se e solo se =7 < o < 1.



6. F(z)=>5(—1—arctanz + I)

7. () = 18T (5 4 %) lim, ., o §() = +00.

Fila 4

1. domf =] — 5, —4[U] — 4, +0o0[, non ci sono simmetrie.
lim, , 5+ f(x) =0, lim,—,_4 f(z) = 400, lim;— 1o f(x) = +00, © = —4 asintoto verticale, non
ammette né asintoti orizzontali, né asintoti obliqui.

La derivata prima & f'(z) = ﬁ;igi?)‘ l?fg(gz;izs_)l dom f’ = domf.

f & crescente in | — 5, —4[U]le — 5,400[; = e — 5 punto di minimo relativo; f & illimitata
superiormente, 0 & estremo inferiore.

la derivata seconda é

log(z+5)—2 . .
f”(x) N osrriers) se —H < x < —4,
- 2—log(z+5) > 4
(z+5) log? (z+5) se &z !

f convessa in | — 5, —4[U] — 4,e* — 5[; 2 = ¢* — 5 punto di flesso.
2. 8
3. Il limite vale ¢ = %

2
4. g continua in R\ {—5}, © = —5 punto di infinito, derivabile in R\ {—5, -4}, + = —4 & punto
angoloso.

5. L’integrale converge se e solo se —9 < a0 < 1.
_ 1
6. F(x)=4(—; —arctanz + J)

7. g(x) = e®1o8r=D (4 4 %) lim,_, o j(z) = 400.

Fila 5

1. domf =] —6,—5[U] —5,400[, non ci sono simmetrie.
lim, , g+ f(x) =0, lim,—,_5 f(z) = 400, lim;— 1o f(x) = +00, © = —5 asintoto verticale, non
ammette né asintoti orizzontali, né asintoti obliqui.

La derivata prima & f'(z) = ﬁ;igi?)‘ l?fg(iz;%l dom f’ = domf.

f @& crescente in | — 6, —5[UJle — 6,+00[; = e — 6 punto di minimo relativo; f & illimitata
superiormente, 0 & estremo inferiore.

la derivata seconda é

log(z+6)—2
" _ ) (@+6)1og3(216) se —6 < x < —b,
F@) =3 “2tlglets) (o s
(z+6) log3(x+6) se x s

f convessa in | — 6, —5[U] — 5,2 — 6[; z = €2 — 6 punto di flesso.

2. 6



3. Il limite vale £ = %5
4. g continua in R\ {—6}, © = —6 punto di infinito, derivabile in R\ {—6,—5}, + = —5 & punto
angoloso.
5. L’integrale converge se e solo se —11 < o < 1.
_ 1
6. F(x)=3(—3 —arctanz + J)
7. () = 1821 (3 4 %) lim, o0 §() = +00.
Fila 6
1. domf =] —7,—6[U] — 6,+00[, non ci sono simmetrie.
lim, , 7+ f(x) =0, lim,—,_¢ f(x) = 400, limy— 4 f(z) = +00, x = —6 asintoto verticale, non
ammette né asintoti orizzontali, né asintoti obliqui.
. . N 1 7) 1 7)—1
La derivata prima ¢ f/(x) = |1?)§((ii7))\ (l’fg(g;;ﬁn domf’ = domf.
f & crescente in | — 7, —6[UJe — 7,40o0[; * = e — 7 punto di minimo relativo; f & illimitata
superiormente, 0 ¢ estremo inferiore.
la derivata seconda &
log(z+7)—2 _ -
F(z) = { G0t se =7 <z < -6,
- 2—log(z+7) ser>—6
(x+7) log?(z+7) ’
f convessa in | — 7,—6[U] — 6,e2 — 7[; z = €2 — 7 punto di flesso.
2. 4
3. 1l limite vale £ = %
4. g continua in R\ {—7}, x = —7 punto di infinito, derivabile in R\ {-7,—6}, x = —6 & punto
angoloso.
5. L’integrale converge se e solo se —13 < a < 1.
_ 1 s
6. F(r)=2(— —arctanz + )
7. () = e*18o=1)(2 4 %) lim,_ o §(2) = +00.




